

# 韩国自由行这下“更自由”

可申请办理5年赴韩多次往返签证

本报4月13日讯(记者 冯琳)

13日,记者走访市区多家旅行社得知,近期赴韩多次往返签证有效期延长至5年,想要“韩国自由行”更“自由”的亲们,可抓紧到旅行社办理申请业务。

中国国旅(威海)国际旅行社运营中心经理赵维阳介绍,几

年前,5年有效期赴韩多次往返

签证政策曾在威海试运行一段时间,但并没有正式运行。一直运行的仍是有效期为1年及3年的多次往返签证。后来,朝鲜族居民及在友利银行存1年30万(及以上)定期存款的汉族威海市民也可享受5年多次往返签

证。

近期,政策放宽,普通市民也可申请办理有效期5年赴韩多次往返签证。赵经理分析,赴韩多次往返签证有效期的延长对旅行社发韩国团影响并不是特别大,但对韩国自由行的旅客来说是个好消息。有效期的延长,

使得游客出行节省了一定签证办理费用,也节省了时间,提高了效率。他们自由行韩国以后就更“自由”了。

东荣旅行社的工作人员介绍,目前还没有接到领事馆延长有效期细则的正式通知。市民想要申请5年赴韩多次往返签证,

需要办理非旅行社担保签证,然后找到具备办理赴韩多次往返签证资质的旅行社,按照旅行社的要求,办理相关手续,如果符合办理条件,5年赴韩多次往返签证便可办理成功。同时,这位工作人员也预测,该举措将催热“韩国自由行”。



## 牧云庵大桥施工,请注意绕行

本报4月13日讯(记者 冯琳) 12日,省道威石线牧云庵大桥开始施工,市民注意,小型车辆可从桥涵两侧施工便道通行,进出石岛的大型车辆需绕行省道704和县道马沙线。

牧云庵大桥位于省道威石线K90+864处,始建于1993年,是进出石岛城区的一条交通主动脉。沿线分布着上百家海产养殖、港口物流、水产加工及石材

生产等企业和20多个村庄,近年来,随着交通运输量和大吨位车辆的成倍增长,再加上该桥已超期服役20多年,相继出现构件和桥面损坏,给群众出行带来极大安全隐患。

此次施工采取交通阻断全封闭施工。桥涵两侧建有施工便道,往来石岛区的小型车辆可从此处通行。大型车辆则需提前绕行省道704和县道马沙线。

商调函、调档函、调令函三者合一

## 环翠区人社局改革人才流动手续

本报4月13日讯(记者 许君丽 通讯员 王文凭) 为方便人才引进和干部调动,减少办事人员跑腿环节,环翠区人社局创新工作思路,在不违背政策的前提下,压缩了干部调动流程,将商调函、调档函、调令函三者合一,最大程度地为办事市民提供便利。

截至目前,环翠区人社局

已为200人解决了办理手续繁琐的问题,特别是路程较远的外省、市办事人员,环翠区人社局还为他们提供了延时预约服务,多次收到市民送来的表扬信。

同时,环翠区人社局还优化毕业生报到程序,减少现场办理环节。经与省、市人社局协调沟通,环翠区将以往需要

## 环翠集中整治渔业投入品

本报4月13日讯(记者 刘洁 通讯员 王丽) 近期,环翠区海渔局将组织相关工作人员,集中对全区内水产养殖企业进行专项检查,环翠区2015年渔业投入品专项整治进入集中整治摸底调查阶段。

据悉,此次重点检查苗种生产企业是否办理苗种生产许可证,是否按批准范围从事水产苗种生产;苗种生产单位和

养殖场(基地)是否存贮、使用孔雀石绿、硝基呋喃和氯霉素等禁用渔(兽)药;是否建立生产记录、用药记录和销售记录等。经过现场检查,未发现违规养殖育苗企业。

此次专项整治活动将持续到10月份,在此期间,环翠区海洋与渔业局工作人员将不定期对辖区内企业进行现场检查、风险排查以及抽样检测。

到省、市人社局激活山东高校毕业生就业信息网账号的业务下放,目前已为30名毕业生办理账号激活手续,规范了用人单位在高校网签订协议的程序。

另外,通过与上级部门协调,应届大中专毕业生在离校前与用人单位在山东高校毕业生就业信息网上签订就业协议

的,毕业生离校后可直接到单位报到上班,不用再来人社局备案,工作满一年后凭报到证、就业协议书、劳动合同到区人社局毕业生就业窗口即可办理转正定级手续。据统计,这一政策已为毕业前就业的363名毕业生简化了就业流程,开启了零手续上岗新时代。

## 威海新增设15所学校为游泳普及试点

培训学生将增加到4800人

本报4月13日讯(记者 刘洁 通讯员 张宁 刘云超) 13日,记者从威海市体育局、市教育局获悉,2015年威海全市将新增设15所学校为游泳活动试点对象,试点校将向有条件的县(市、区)推进。

据了解,2014年,山东省开展中小学生游泳运动普及试点工

市之一,威海以三年级以上义务教育学段中小学生为主要培训对象,确定威海市实验二小、锦华小学、普陀路小学、大光华国际学校等10所试点学校,每所学校培训8期、每期7天/40人,制定方案,免费培训3200名学生。

利用威海奥林室外游泳池、威海市大光华国际中学游

泳馆、威海市第二实验小学游泳池三个地点,进行培训,让游泳零基础的学生掌握蛙泳的基本技能。学生以学校为单位自愿报名参加,就近免费培训,在家长和学生中反响热烈。

2015年,威海继续推进游泳普及试点工作,全市新增设15所学校为游泳活动试点对象,培训学生增加到4800人,各

区市将根据自身实际情况,确定试点时间、地点和培训学校、人员对象,制定出试点方案,尽快组织实施。

学生自愿参加,试点学校在组织学生参与试点培训时,尊重学生及其家长的意愿,由学生自愿报名参加,不得以集体名义和行政命令等方式强迫参加。此次培训为免费公益培

训活动,不向参加培训学生收取任何培训费用,参训学生按照每生100元的标准予以补助。

据悉,2015年起,全省逐步扩大试点范围,实施中小学普及游泳运动“全覆盖”计划。2015年,山东省在2014年试点基础上,增设了滨州、济宁等5市进行省级试点,临沂、菏泽等5市进行市级试点。

## 文登为育龄妇女免费查体

本报4月13日讯(记者 刘洁

通讯员 张英红) 近日,文登区卫生和计划生育局为辖区内育龄妇女提供免费查体服务,目前,已有2万多育龄妇女受益。

据了解,文登区卫计局投资110万元为基层卫生院和计生服务中心增购B超机等设备,组织各医疗机构选派出3名中级职称以上的医务人员,组成10支医疗保健队,分赴村(居)全面开展育龄妇女健康查体活动。

此次免费查体服务首次把宫颈癌、乳腺癌“两癌”筛查和计划生育环孕情普查并轨同查,为育龄妇女提供妇科内诊、TCT细胞脱落检查、B超检查、乳腺诊断、保健咨询等项目服务。

## 高区国税局助推小微企业发展

本报4月13日讯(记者 许君

丽 通讯员 谭佳世) 近日,高区国税局结合“便民办税春风行动”和税法宣传月活动,再次从全力宣传、全程服务等方面出台多项措施为小微企业减负,减出小微企业发展加速度。

为将优惠政策宣传到位,高区国税局积极与主流媒体沟通协调,就小微企业税收优惠政策中减免标准、享受时限等热点问题进行政策宣传,营造宣传氛围,提高宣传实效。为将优惠政策落实到位,该局全程开展小微企业政策服务,设立政策咨询专席开展在线即时咨询解答服务,同时发送手机短信进行提醒,使其享受税收优惠更便捷、更明白,进一步提高税收优惠政策覆盖面,支持小微企业发展和创业创新,助推小微企业轻装上阵、破冰前行。

日前,乳山畅园学校举行了第二届“快乐汉字书写大赛”预选赛,号召全校中小学生规范汉字书写,引导学生热爱中华文字,深入了解汉字的丰富内涵。经过班级的选拔推荐,全校四十多名汉字书写佼佼者进入了校级预选赛。

任明磊